4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Wereld

Opgave 1 — Regionale VN-ontwikkelingsindex

1 maximumscore 2
uitspraak 1: onjuist
uitspraak 2: onjuist
uitspraak 3:  juist

indien drie juiste antwoorden 2
indien twee juiste antwoorden 1
indien minder dan twee juiste antwoorden 0

2 maximumscore 2
a een BRIC-land
b een land uit de periferie
c een nieuw industrieland / een land uit het centrum
d een land uit het centrum

indien vier juiste antwoorden 2
indien drie juiste antwoorden 1
indien minder dan twee juiste antwoorden 0

3 maximumscore 2
» Uit het antwoord moet blijken dat China in het wereldsysteem een
semi-perifere positie inneemt en Zuid-Korea een centrumpositie 1
» Uit het antwoord moet blijken dat regio X op nationaal schaalniveau /
binnen China een centrumregio is en regio Y op nationaal
schaalniveau / binnen Zuid-Korea een perifere regio is 1

4 maximumscore 2

Uit de redenering moet blijken dat

+ China zich door (exportgerichte) industrialisatie met name in de
kustregio ontwikkeld heeft / in de kustregio speciale economische
zones aangewezen heeft 1

» zodat het welzijnsniveau in de kustregio’s sterker gestegen is dan het
welzijnsniveau in het binnenland (waardoor de regionale ongelijkheid
toegenomen is) 1
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aanvulling op het correctievoorschrift 2022-2

aardrijkskunde vwo

Centraal examen vwo
Tijdvak 2

Correctievoorschrift

Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor vwo,

Bij het centraal examen aardrijkskunde vwo:

Op pagina 5, bij vraag 2 moet

indien vier juiste antwoorden 2
indien drie juiste antwoorden 1
indien minder dan twee juiste antwoorden 0

vervangen worden door:

indien vier juiste antwoorden 2
indien drie of twee juiste antwoorden
indien minder dan twee juiste antwoorden

O -

Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren aardrijkskunde vwo.
Namens het College voor Toetsen en Examens,

drs. P.J.J. Hendrikse,
voorzitter
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